

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями *історія, математика, географія, фізика, природничі науки*) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Інституту педагогіки НАПН України

Запровадження європейської моделі докторської підготовки є важливим чинником інтеграції системи вищої освіти України до єдиного європейського науково-освітнього простору. Сучасний доктор філософії в галузі освіти та педагогіки має володіти загальними та професійними компетентностями, що забезпечують йому успішне вибудовування освітньо-професійної траєкторії та постійний саморозвиток, академічну мобільність, здатність та готовність до генерування нових ідей в галузі науки й освіти та пошуку практичних механізмів їх втілення.

Рецензована освітньо-наукова програма визначає цілі здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 014 «Середня освіта» (за предметними спеціальностями: *історія, математика, географія, фізика, природничі науки*) спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів для наукових установ, закладів загальної середньої та вищої освіти, системи перепідготовки педагогічних кадрів та менеджменту освіти. До її розроблення долучилися провідні вітчизняні вчені в галузі дидактики та теорії і методики навчання шкільних предметів, лідери наукових шкіл.

Структура освітньої програми та зміст її освітнього й наукового складників забезпечують досягнення в процесі її засвоєння здобувача програмних результатів, що виражаються в сформованості загальних і фахових компетентностей, пріоритетних для визначеної спеціальності.

Програма є практико орієнтованою, що підтверджується змістом компонентів загальної та професійної підготовки. Спрямованість здобувача на оволодіння спеціальними компетенціями згідно з обраною спеціальністю забезпечується системою нормативних дисциплін.

Реалізація освітньо-наукової програми передбачає залучення здобувачів до активної самостійної роботи та постійного саморозвитку, розв'язання комплексних наукових проблем у процесі роботи над кваліфікаційною працею (дисертацією).

Таким чином, освітньо-наукова програма 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями: історія, математика, географія, фізика, природничі науки) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, розроблена фахівцями Інституту педагогіки НАПН України відповідає вимогам, що ставляться до програм третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти та основними критеріям забезпечення якості вищої освіти і може бути рекомендованою для підготовки докторів філософії за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями: історія, математика, географія, фізика, природничі науки).

Професор кафедри природничих наук та методик
їхнього навчання Центральноукраїнського державного
університету імені Володимира Винниченка,
доктор педагогічних наук, професор

Подопригора Н.В.

ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА
"Засвідчую підпис"
Начальник відділу кадрів
Дмитро ПЕРЕВЕРЗЄВ

